

Акция солидарности в поддержку Исмоилова

8-9 июня 2011 года руководители и представители 16 электронных и печатных средств массовой информации республики, национальных и международных медийных организаций совершили поездку в г.Табошар Согдийской области, где проходили судебные заседания по уголовному делу Махмадусуфа Исмоилова - корреспондента газеты «Нури зиндаги», в знак солидарности с подсудимым журналистом.

Зинатулло Исмоилов, Председатель Совета по СМИ республики имел аудиенции с Председателем Суда города Табошар Саодат Атоевой (председательствующей на судебном процессе). Он отметил, что все СМИ, журналистские и правозащитные организации в курсе событий по уголовному делу корреспондента «Нури зиндаги» М.Исмоилова и намерены защищать права и интересы подсудимого в рамках закона.

Судебный процесс по делу Исмоилова отслеживается местными и международными наблюдателями, в том числе представителями ОБСЕ, Посольством США в РТ, Бюро по правам человека и соблюдения законности, Центром по правам человека, группой мониторинга Национальной ассоциации независимых средств массовой информации Таджикистана (НАНСМИТ).

- Мы вступили в защиту Исмоилова, в целях защиты конституционных прав граждан Республики Таджикистан на свободу выражения и использования ими средств массовой информации, развитии гражданской журналистики в стране, - подчеркнул Нуриддин Каршибоев, Председатель НАНСМИТ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.